

**Confimec** S.r.l.



*Makes your job easy!*





## DOSATRICI-RIEMPITRICI A PISTONE RP-15S / RP-15ST

Le dosatrici-riempitrici sono progettate per il riempimento di krapfen, bigne, cannoli, briosche etc. con l'impiego di una vasta gamma di beccucci in dotazione. Tutti e due i modelli hanno la possibilita' di lavorare in regime manuale (schiacciando il pedale la macchina effettua un solo dosaggio) o in regime continuo (schiacciando il pedale la macchina continua ad effettuare i dosaggi fino al fermo con il pedale). Il modello RP-15ST e' completo di timer per l'impostazione di quantita' di dosaggi e pausa fra di essi nel regime di lavoro continuo.

In dotazione con la macchina vengono forniti:

- |  |                            |
|--|----------------------------|
| 1) Chiave per la regolazione della quantita' di dosaggio | 5) Beccuccio diametro 6 mm |
| 2) Chiave per il cambio di beccucci                      | 6) Beccuccio doppio 2x6 mm |
| 3) Beccuccio diametro 10 mm                              | 7) Valvola di non ritorno  |
| 4) Beccuccio diametro 8 mm                               | 8) Pedale di start         |

La quantita di dosaggio e' regolata meccanicamente da un minimo di 5 ad un massimo di 84 cc.  
La macchina e' dotata di coperchio di protezione secondo le normative CEE.



## DOSING-FILLING MACHINE RP-15S / RP-15ST

Dosing-filling machine perfect for filling doughnuts, eclairs, "cannoli" (horns), croissants, cream-puffs etc. with a variety of nozzles. Both models are able to work in 2 modes: manual (a press of the pedal executes 1 dosing cycle) and continuous (a press of the pedal executes a dosing cycle until the pedal is pressed again). The RP-15ST model is equipped with a timer to input the time and pause between dosing cycles for continuous work.

Standard equipment includes:

- |                                   |                                |
|-----------------------------------|--------------------------------|
| 1) Wrench for the dose regulation | 5) Nozzle (diameter 6mm)       |
| 2) Wrench for the nozzle changing | 6) A double-spout nozzle 2x6mm |
| 3) Nozzle (diameter 10mm)         | 7) A drip-stop valve           |
| 4) Nozzle (diameter 8mm)          | 8) Start pedal                 |

The quantity of the filling is regulated mechanically, from 5 to 84 cubic centimeters.  
The machine is equipped with a safety hopper, according to the regulations of CEE.  
The machine provides high level of productivity by speeding up the manual dosing-filling process.



## ПОРШНЕВЫЕ ДОЗАТОРЫ-НАПОЛНИТЕЛИ RP-15S / RP-15ST

Дозаторы-наполнители спроектированы для наполнения пончиков, эклеров, "канноли" (трубочки), бриошей (круассанов) и т.д., чему способствует широкая гамма насадок. Обе модели могут работать в ручном (при нажатии педали машина производит одиночную дозировку) или непрерывном (при нажатии педали машина производит непрерывную дозировку до остановки педалью) режимах. Модель RP-15ST оборудована таймером, позволяющим выставлять время дозировки и паузу между дозировками в непрерывном режиме работы.

В комплект входит:

- |                                   |                                 |
|-----------------------------------|---------------------------------|
| 1) Ключ для регулировки дозировки | 5) Игла диаметром 6 мм          |
| 2) Ключ для смены игл (насадок)   | 6) Двухигльчатая насадка 2x6 мм |
| 3) Игла диаметром 10 мм           | 7) Невозвратный клапан          |
| 4) Игла диаметром 8 мм            | 8) Педаль                       |

Дозировка начинки регулируется механически от минимум 5 до максимум 84 кубических сантиметров.  
Машина оснащена защитными приспособлениями согласно требованиям техники безопасности CEE.  
Благодаря высокой производительности шприц-дозатор значительно автоматизирует ручной труд

## CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL DETAILS/ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

	RP15S/RP15ST	
Capacita' vasca/ Bowl capacity/ Емкость бункера	Litres	15
Dosaggio/ Dosage/ Дозировка	Cc	5 - 84
Voltaggio/ Voltage/ Напряжение	Volt	400
Potenza/ Power/ Мощность	KW	0.4
Peso/ Weight/ Вес	Kg	37
Dimensioni/ Dimensions/ Габаритные размеры	mm	700x320x530



Via A.Fleming, 11  
36015 Schio (Vi), Italy  
Tel/Fax: +39 0445 520550  
www.confimec.it  
info@confimec.it